
           
                    

Compte-rendu N°22 Réunion Zoom du 03 /01/2024        

Sous la présidence de Jean Mazères       

Sont présents à la réunion (en caractères gras) :      
   
   
I Adret Regnier                            JF Duval                    JF Ribero     
J Linne                                          P Forest     P Pellier  
P Garrigou                                  J Mazères     JM Le Quere     
J Beaudru                                    H Pamela     M Tausky  
M Bellez                                      G Hollier-Larousse   M Romand  
S Bemer                                        JP Hue     JL Thouvenin  
C Devaux                                    D Pourret                    C Lefebvre   
H Rollet                                      M Legrosdidier          A Chatain-Gigou                         
A Roy  
JL Simonotti                                     

          
       
       
       

  
        
 1-Présents :13 membres sur 26 le taux d’assiduité s’élève à 50%  

2- Invités extérieurs :    

3-Conjoints invités/conviés :   
      
4-Anniversaire :    

    
5-Compensations :  
        
6-Introduction et informations diverses :  
 
                    Excellente année à tous et que 2024 réalise tous vos projets 
  
. MCC : Paul et Cathy seront famille d’accueil. Madeleine (8ans) du Sénégal arrivera le 7 février. 
Première semaine : bilans dentaire et médical. Puis 15 jours d’hospitalisation avec visite tous les 
jours, puis 4 semaines en famille avant le retour au pays.  

                              



Pour le financement des opérations (12K€) Hombourg pourrait participer ainsi que des clubs 
voisins. Dans tous les cas TVV mettra à minima les 4000€ du robot au profit de MCC (accord 
Paul / Jean et comité). Irene pose la question du suivi des enfants après l’opération : une réunion 
famille d’accueil, MCC, et l’enfant est prévue avant le retour dans son pays. 
- « Hombourg « souhaiterait accueillir des enfants pour les opérer. Actuellement seules la France, 
l’Espagne et la Suisse accueillent ces opérations 
-Christine interroge le district sur la possibilité d’une aide financière ainsi que le rotary 
international (possible si Hombourg participe) 
  
    
.4L trophy : les pompiers de Vernouillet nous sollicitent pour une participation. Départ en février. 
TVV donne 500€ à l’équipe (il leur manque 3000€). Cette opération permet de distribuer des 
fournitures scolaires dans les pays traversés. Tous ceux qui ont des fournitures scolaires chez eux 
dans les placards ou dans les caves peuvent les apporter mercredi 10 janvier à la réunion   
 
-Fond de dotation : Paul fait part d’un article sur ce sujet dans le Rotary Mag. Jean rappelle le 
besoin d’avoir un échange entre Grégoire et Patrice sur ce sujet (Après le 18 janvier). Patrice nous 
rappelle les textes diffusés au comité précédemment et qu’un fond de dotation doit être destiné 
pour un but précis pour une association reconnue d’intérêt public. Possibilité d’interroger 
l’administration pour avoir des précisions 
  
Prochaine réunion :       
                        10/01/2024 au Malard   

17/01 au Malard : galette des rois avec les clubs voisins. Conjoints invités                         
31/01 au Malard conjoints conviés  

      
      
7- Passage en revue de nos différents rendez-vous       
     
     
. Alzheimer : l’association France Alzheimer organise une croisière sur la Seine pour les aidants. 
Paul, Jean et Alain participeront à cet évènement. Une demande de participation financière a été 
faite au club : ok à condition d’y joindre l’ALDS  
 
17 janvier 2024 : galette des rois avec des clubs voisins. Jean a envoyé une invitation à Meulan,     
Pontoise, Cergy P, Magny, Aubergenville. Les premiers retours sont positifs. Prix 35€/personne 
Relance en cours pour finaliser le nombre de présents :75/80 personnes annoncées   

      
20 janvier 2024 : soirée coin du feu. Jean-Marc organise cette soirée.   
   
27 janvier 2024 : forum des métiers au collège Émile Zola de Vernouillet  
     
30 janvier : concert à la Sorbonne / le point mort est à 200 personnes compte tenu du prix de la 
salle et des artistes     
     
       
    



 2 Février 2024 : soirée théâtre à Vaux avec les comédiens de la tour de Triel      
Participation d’un groupe ukrainien de Vernouillet, proposé par l’association Les Orphelins 
d’Ukraine à Triel et piloté par J F Jouannaux du RC de Magny. Axelle regarde comment informer 
les ukrainiens locaux. Paul a les affiches pour les distribuer. A voir la possibilité de faire de la 
publicité via le district. 
  
4 février     
 Week End de jeton le cancer, Merci à Axelle et Monique pour l’organisation. On espère l’aide 
des scouts   
     
30-31 mars 2024 : Marché gastronomique renommé : « vin et saveur »     
    –> Michel Bellez est le chef de projet de cette opération      
      
     
27/28 avril : Pascal propose une sortie moto/voiture sur les boucles de la Seine   
  
Family car :  à priori le 26 mai pour bénéficier des structures mises en place pour une 
manifestation la veille. La date n’est pas confirmée 
     
       
     
   Bonnes fêtes de fins d’année à toutes et à tous pour vous et vos proches de la part du président et 
du comité.  
Bon séjour au Canada pour les fans de motoneige 
  

  


